

“脱贫攻坚·我身边的故事”短视频大赛启幕

# 聚焦三大主题，见证山东成就

2020年是全面建成小康社会目标实现之年，是脱贫攻坚收官之年。为深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，强化正面宣传引导，讲好山东扶贫故事，“脱贫攻坚·我身边的故事”短视频大赛将于4月至9月举办。大赛分为“攻坚的故事”“身边的感动”“家乡的变化”三大主题，现面向全社会征集参赛作品。

本次大赛由中共山东省委宣传部、山东省委网信办、山东省扶贫开发办公室主办，山东省互联网传媒集团(大众网·海报新闻)承办。

在作品创作上，“攻坚的故事”板块主要展现脱贫攻坚过程中，各地围绕“两不愁三保障”精准施策、合力攻坚的生动故

事；“身边的感动”板块主要体现基层扶贫干部、驻村工作队员、第一书记等在扶贫工作中，与困难群众同甘共苦，结下深厚情谊的感人瞬间；“家乡的变化”板块主要体现脱贫攻坚战打响以来，各地贫困村在扶贫干部与当地党员群众的不懈努力下，产业结构、村容村貌等发生的显著变化。

大赛采用公开征集的形式进行，可以个人、组织或团队的方式参与，鼓励省市县三级政务号，媒体抖音、快手号，自媒体等积极参与。征集作品题目自定，不限体裁和风格，适宜在移动端平台播出。分为3个阶段：即日起至9月15日为征集宣传阶段，我们将开放各网络平台征集优秀作品，并选取部分作品在全媒体平台推广宣传，记者跟进采访报道幕后的

故事；9月16日至9月30日为评审阶段，邀请专业评委对征集作品审核评选；10月至12月为集中推广阶段，通过网站、客户端、大屏、公益广告等多种方式对获奖作品进行宣传推介。

投稿参与者可通过个人或单位认证抖音/快手账号将拍摄制作的视频上传并发布在抖音/快手短视频平台，文字描述信息中需添加抖音话题或快手话题“#脱贫攻坚·我身边的故事@大众网”。若视频上传中未添加“#脱贫攻坚·我身边的故事”话题，该视频的点赞数据将无法进行统计，该参赛作品视为无效作品。同时，还可以将参赛作品发送至大赛投稿邮箱：sdfpdspds@163.com，由主办方统一组织评审。

参赛作品要求形式包含但不限于随手拍、微记录、视频剪辑、歌曲演唱、小品、短剧等。其中：随手拍、短视频时间控制在15秒左右；歌曲演唱、快板书、短剧、小品等时间控制在3分钟左右；微纪录片、微访谈等时间一般控制在5分钟以内。邮箱投稿格式：MP4。语音：普通话、方言均可，有条件的可配字幕。

大赛设一等奖共5名，奖金各6000元；二等奖共5名，奖金各4000元；三等奖共5名，奖金各2000元；优秀奖共10名，奖金各1000元。主办方将根据作品内容质量、艺术创意和媒体关注度等方面组织相关专家进行评审，确定获奖作品并颁发证书，优秀作品将在活动支持媒体各大平台推广宣传。 据大众网

## 老人突发心梗生命垂危急需转院治疗 青岛临沂两地接力为生命护航

□半岛记者 齐娟 报道

本报4月16日讯 4月14日上午，青岛大学附属医院心外科杨苏民主任接到临沂市人民医院求助，一名66岁老年男性患者突发心梗，生命垂危，需要转院治疗，一场青岛、临沂两地的生命接力就此拉开。为了及时挽救患者生命，青大附院心外科主任杨苏民紧急协调各方力量，为患者争取活命机会。在

青大附院全方位的协助配合下，经过3个多小时的路途，患者成功到达青大附院市南院区，在心外科成功手术入住。

目前，患者已经在心外科成功入住，心外科为病人做足准备，无创呼吸机、有创呼吸机、球囊反波机、人工心肺机已经全方位准备好，接下来将给患者进行一系列检查，继续为患者保驾护航。

## 点赞医护人员，原创歌曲唱心声

中韩街道“凡音心声”第二届青年歌手大赛火热开赛

□半岛记者 李晨 报道

本报4月16日讯 为了展现新时代中韩街道青年人奋发有为的激情活力，弘扬爱党、爱国的高尚情怀，4月15日下午，中韩街道“凡音心声”第二届青年歌手大赛火热开赛，共有30名青年选手在舞台上展歌喉，共同争夺进入复赛资格。

在比赛现场，30名选手在舞台上或浅吟低唱，或展喉高歌，联手奉献了

一场音乐盛宴，全方位展现了中韩街道辖区居民多姿多彩的文化生活和积极向上的精神面貌。“不问归期，逆流而上，你们是最暖的白衣天使……”一首来自牟家幼儿园教师牟琳娜的原创歌曲《有爱有希望》唱出了对医护人员的赞美和对祖国的讴歌。据了解，本次比赛设十佳歌手奖以及最具人气奖1名、原创奖1名、优秀奖10名。

# 倒计时！垦荒人食品报名品鉴活动今结束

市民可继续拨打55662299预约，前200名价值108元牛初乳健康礼包送到家

□文/图 半岛记者 王爱科

选择健康食品，春季进补、提高免疫力成为青岛市民的共识。自今年4月份以来，青岛垦荒人推出牛初乳“营养健康食品品鉴体验”活动，让市民对餐桌健康这个话题有了更准确的认识。垦荒人旗下自有的300多个食品品牌也成为关注焦点。据悉，本次牛初乳“营养健康食品品鉴体验”活动4月17日下午结束，符合条件的青岛市民可继续拨打55662299预约。前200名电话预约的市民，价值108元的“营养健康食品品尝礼包”将由垦荒人超市员工送到家。

## 牛初乳提高免疫力成市民共识

城市生活节奏加快，都市白领工作压力大，亚健康人群增多，对中老年人来说，如何提高身体的免疫力，近几年来成为市民关注的话题。

牛初乳的营养成分远高于普通牛奶，更重要的是它含有大量免疫因子、生长因子等生理活性成分，包括免疫球蛋白、乳铁蛋白、溶菌酶、乳过氧化物酶、胰岛素样生长因子等。好的奶源是初乳质量的基本保证。

在初乳行业，业内人士都知道，以北纬45度奶源带所产初乳最受称道。在中国，位于北大荒发源地的八五二农场，位于完达山麓麓兴凯湖畔，地处北纬45度世界公认的黄金奶牛



垦荒人食品超市工作人员为市民介绍牛初乳产品。

生长带，被誉为国际最佳奶源带。

牛初乳是垦荒人的核心主打品牌。优质的奶源、正规的生产资质、现代化的生产设备、层层严格的质检是牛初乳产品品质的重要保证。

“从功能上来看，牛初乳可以增强抵抗力和免疫力，牛初乳所含有的免疫球蛋白，能够与病原微生物及毒素等抗原结合，形成抗体，促进哺乳动物新生幼仔自身免疫系统发育成熟，能够提高机体系统免疫能力，保护其免受病原侵袭。”原夕阳红栏目特邀健康专家王金焕说。

## 垦荒人300种自有品牌丰富市民餐桌

食材农药残留、加工过程中使用添加剂，食品从地头到餐桌的整个链条中，如何保证吃到嘴里的食材，在做到营养的同时，能吃得健康？对这个话题的关注由来已久，垦荒人推出的牛初乳“营养健康食品品鉴体验”中，参与的市民对这个特点话题有了新的认识。

垦荒人是一家面向全国开展系列原产地、优品、甄选食品的连锁经营推广企

业，产品涵盖了米、面、粮、油、山菌、蜂蜜、乳制品等，为国人打造健康安全的餐桌文化，也为中国食品的安全保驾护航。

在垦荒人食品超市，足足有300余种自有健康食品品种。以垦荒人大米为例，每年11月份上市时，顾客都会排队认购。以五常大米为例，这其实就是垦荒人做食品的一个缩影，垦荒人生产大米的诀窍其实很简单，就是坚持在五常大米的核心产区设立自己的种植基地。立足于产品的原产地选择，保证产品来源可靠，比如中宁的枸杞、西班牙的橄榄油、河套的瓜子、大兴安岭的蓝莓等。

## “营养健康食品品鉴体验”今天截止

自4月8日青岛垦荒人推出“营养健康食品品鉴体验”活动以来，热线电话55662299一直响个不停，每天的预约电话量都在两三百个。

本次推出的营养健康食品品尝礼包，包括10类垦荒人超市最畅销的健康食品，总价值108元。包括牛初乳两板、纯牛奶一盒、长粒香大米一包、木耳一袋、枸杞一包、苦荞茶一包、灰枣一包、豆浆粉一包、玉米糊一包、红曲陈醋一瓶。

本次活动将于4月17日结束。免费申领体验活动主要面向两类市民群体，一是年龄50岁以上的中老年朋友，二是12岁以下免疫力较差的孩子。